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INTRODUCTIONVINTAGE MARQUE I  

Fells are widely recognised as one of the UK’s leading premium 
gift pack producers.Our off-the-shelf range of gifts under the 
name Vintage Marque is specially designed for the independent 
sector and is available all year round.

For over 30 years, Fells have been the industry experts in developing seasonal and all year 
round gifting, specialising in wines, spirits and speciality foods for multiple and 
independent retailers.With dedicated in-house product design, technical, and logistics 
teams, we offer innovative product and packaging concepts that are at the forefront of 
market trends.
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INFUSIONS

1. Gin Infusion Bags 5 x Passionfruit & Rose, 
5 x Lavender & Rosemary, 5 x Grapefruit & 
Elderflower GG0073VMNUDE

2. Gin Infusion Bags 5 x Earl Grey, 5 x Bitter 
Lemon, 5 x Pink Berry GG0073VMTEAL

3. Gin Cooler Glass Nude GG0046VMNUDE
4. Gin Cooler Glass Teal GG0046VMTEAL
5. Mulled Wine Mugs GP019VM
6. Water Bottle & Bag Nude GG0047VMNUDE
7. Water Bottle & Bag Teal GG0047VMTEAL

VINTAGE MARQUE I  
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INFUSIONSVINTAGE MARQUE I  

8. Botanical Ice Cube Infusions Kit GP114VM
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SPIRITS

1. Edinburgh Gin Triple Tin 3 x 5cl G9964VM
2. Craft Whisky Triple Tin 3 x 5cl G9963VM
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SPIRITS

3.   Edinburgh Gin Trio 3 x 5cl GP209VM
4.   Edinburgh Gin Library 12 x 5cl GP099VM
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SPIRITS

5.   Vodka Bar 4 x 4cl G0435VM
6.   Jack Daniels 5cl & Mini Hipflask Tin G0362JD
7.   Gin Still in Bottle 20cl G0697VMGIN
8.   Blended Malt Whisky Ship in Bottle 20cl G0697VM
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SPIRITS

9.     Smokehead Single Malt 5cl & Whisky Stones GP054VM
10.   Glengoyne 18 Year Old 5cl with Glass & Stones in wood GP255VM
11.    Malt Whiskies 3 x 5cl & Classic Guide G0271VMWOOD
12.   Glengoyne Whisky Selection x 3 in wood GP174VM
13.   Malt Whisky duo Tasting Including Stones GP109VM
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WINE

1. Wooden Bird House & Wines 2 x 18.75cl G0846VM
2. Mulled Wine Spices Tin G0264VM
3. Bourgogne Pinot noir 75cl & Pâté 180g G0974VM
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WINE

4. Torres Coronas Wine 75cl & Wooden Puzzle G0620VM
5. Altano 75cl and Riedel Red wine Glasses in a wooden case with a printed tin lid 

GP267VM
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FILLED WINE BOXES

An exciting new range of 
wooden boxes with metal 
sliding lids, available all year 
round. Supplied filled with La 
Villette Pinot Noir & 
Chardonnay or empty for
customers to pack with their 
own wines (see page 29). 

Inspired by old enamel French
street signs and painted shop 
fronts the sliding, embossed 
metal lids are designed to 
be reused as decorative wall 
art in and around your home. 
Made from recycled 
aluminium they are also 
suitable for hanging outdoors.

1. Wooden Box with La Villette Pinot Noir 75cl & ’Bistro a Vin’ Metal Lid
2. Wooden Box with La Villette Chardonnay 75cl & ’Bistro a Vin ’Metal Lid
3. Wooden Box with La Villette Pinot Noir 75cl & ’Cave a Vin ’Metal Lid
4. Wooden Box with La Villette Chardonnay 75cl & ’Cave a Vin’ Metal Lid
5. Wooden Box with La Villette Wine 2x75cl & ’Ruedes Grands Crus’ Metal Lid
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BARBADILLO

6. This wooden case contains the perfect pairing of 
Barbadillo Manzanilla Pasada 37.5cl, a selection of 
Perello Olives and a pair of classic sherry Copitas. 
The colourful tin lid is an authentic reproduction 
of the original 1827 Pastora brand advertising and 
can be reused as a decorative tin sign for your wall 
GP096VM

7. A classic Negroni cocktail set 
containing a beautiful hand 
cut mixing glass, antique gold 
finish long neck spoon and 
Julep strainer, plus of course 
Barbadillo’s sensational Ataman 
Vermut. 
Barbadillo Ataman Negroni Set  
GP231VM
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CHAMPAGNE

1. Henriot Champagne 75cl 
& Montezuma Truffles 
G0996HENRIOT

2. Laurent Perrier Champagne 
75cl & Montezuma Truffles 
G0996VM

3. Laurent Perrier Champagne 
75cl & Ice Bucket G0586VM
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PORT

1. Cockburn’s Port Duo Tin 2 x 5cl 
G0992

2. Cockburn’s 5cl Port & Dominoes 
G0854CKB

3. Cockburn’s Triple Port Selection 3 
x 5cl G0987VM

4. Cockburn’s Ports 2 x 5cl, Oatcakes  
& Chutneys 2 x 42g G0964VM

5. Cockburn’s Special Reserve 20cl 
Port & Storm Lantern 
G0896VM 

6. Dow’s Christmas Port 75cl G0006
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PORT

7. Graham’s picnic hamper 
Each hamper comes packed with a large 
picnic rug, 4 x stemless glasses, 1 x fruit 
chopping board and 1 x 75cl bottle of 

 Graham’s Blend No.5 White Port GP094VM
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PORT

8. W.&J. Graham’s ‘The Tawny’ Port 20cl with 
Mint Chocolates GP051VM

9. W.&J. Graham’s Port Duo Tin 2 x 5cl 
G0303VM

10. W.&J. Graham’s Triple Port Selection 3 x 5cl 
G0998VM

11. W.&J. Graham’s 10 year old Tawny port 20cl 
tube GP091VM

12. W.&J. Graham’s 20 year old Tawny port 20cl 
tube GP092VM

13. W.&J. Graham’s 30 year old Tawny port 20cl 
tube GP093VM
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COPENHAGEN

1. Owl Mug with Box of Hot Chocolate 2 x 20g G9876VM
2. Tealight House with Confectionery GG0026VM
3. Light Up Winter Berry Gin Liqueur Baubles with Gold 

Leaf GP238VM
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Gently shake the bauble to watch the gold leaf sparkle like a snow 
globe. Each bauble will light up by pressing the button on the base. 
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COPENHAGEN

4. Chocolate Fondue Set / 6 callets 
GP175VM

5. Prosecco 20cl & Truffles Tin 75g 
GP184VM
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COPENHAGEN

6. Tea Selection 30 teabags across 6 assorted flavours GP173VM
7. Hot Chocolate Selection 12 x 20g sachets of assorted flavours GP172VM
8. Tea Advent Calendar 24 assorted fine teas and fruit infusions GG0006VM
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PAXTON & WHITFIELD

1. Ceramic Camembert Baker & Jar 90g  G9223VM 
2. Cheese Grater with Mini  Confits 2 x 45g G9546VM 
3. Dinner Party  Cheese Boards & Confits 4 x 45g G9313VM
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FILLED TINS

1. Radio  Biscuit  Red Tin  with 450g  biscuit selection G9421VM
2. Blue Toaster Biscuit Tin with 450g biscuit selection G9954VM
3. Coffee Machine Biscuit Tin with 450g biscuit selection Mixed 

cases of green and black tins G9795VM
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FILLED TINS

4. Old Time Sweets Watch fob Gold 
G9994VMGOLD

5. Old Time Sweets Watch fob Silver 
G9994VMSILVER

6. Sixpence Tin with Shortbread Assort-
ment 450g GG0019VM
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TIPTREE

1. The Savoury Selection chutneys, relish and 
mustard 6 x 42g G9346VM

2. The Tasting Selection 12 x 42g assorted jams 
and marmalades G9180VM
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TIPTREE

3. Mini Ceramic Canister with Strawberry Conserve 42g G9181VMRED
4. Mini Ceramic Canister with Marmalade Conserve 42g G9181VMWHITE
5. Toast Board Breakfast Set 3 x 42g conserves and 50g English Breakfast  teabags  G9369VM
6. Dinner Party Cheese Boards & Confits G9903VM
7. Ceramic Heritage Canister &IStrawberry Conserve 340g G9602VM
8. Ceramic Heritage Canister & Cherry Conserve 340g G9692CHERRY
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TIPTREE

9. Jam Jar with Damson Fruit Gin Liqueur 5cl G9998TIPDAM
10. Jam Jar with Strawberry Fruit Gin Liqueur 5cl G9998TIPSTRAW
11. Jam Jar with Raspberry Fruit Gin Liqueur 5cl G9998TIPRASP 
12. Jam Jar with Rhubarb Fruit Gin Liqueur 5cl G9998TIPRHU
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LEATHERETTE WINE BOXES

1. Antique Finish Leatherette Wine Box with 3 
Accessories GP251VM
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PERSONALISATION

1. Steak Board 2. Set of four Dinner Party cheeseboards 
with stand 3. Choice of long boards with leather straps 
4. Single 75cl bottle wine box 5. Twin bottle wine box
6. Single Magnum bottle box

Available in a variety of shapes and sizes, these wooden boards are suitable for use as chopping boards or food 
service platters. The personalised branding is applied in the UK, using our own top of the range laser engraving 
machine which can achieve a precise level of detail. Orders can be turned around in as little as 7 days, depend-
ing on the order quantity. Full breakdown of costs and pricing structure is available on request.
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SOMMIELIER CORKSCREWS

Rosewood or Olivewood handled professional standard
Sommelier Corkscrew in printed card presentation box.

1. GG0032VMOLIVE
2. GG0032VMROSE

MOQ of 24 units per design

ADD A WOODEN GIFT BOXWITH YOUR BRANDING OR LOGO
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WINE BOXES

These pine boxes are sized to fit a wide range of wines including a standard 75cl Champagne bottle.
Each box has dovetail joints for strength and visual impact and has a useful carry hole handle.

Empty Boxes

1. VM One Bottle Box & ’Bistro a Vin’ Metal Lid
2. VM One Bottle Box & ’Magnifique’ Orange Metal Lid
3. VM One Bottle Box & ’Magnifique’ Teal Metal Lid
4. VM One Bottle Box & ’Cave a Vin’ Metal Lid
5. VM Two Bottle Box & ’Ruedes Grands Crus’ Metal Lid
6. VM Magnum Bottle Box & ’Magnifique’ Teal Metal Lid
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Fells House, Station Road, Kings Langely, WD4 8LH
T 01442 870900  F 01442 878555  E giftpacks@fells.co.uk  www.fells.co.uk


